Ypoxk MaTeMaTHKHU B 1 KJI1acce
YMK «llepcrneKTuBHAA HAYAJIbHAA IIKOJIAa»

O

Ciaoxenue uncia 6

COAHOSHAYHBIMMU YNCJ/J1aMMN

¥ Vuurean: AcraxoBa Estena Huro.t1aesaa
MBOY I'mmuaazua nm. A.ILtatoHOoBa
r.Boponex




Pelriu 3as1auu YCTHO

O

 /luma crapme Banu, a Bana crapme
KocTru. KTo crapme /luma niau Kocra?

OH MO0JI0:K€e CBOeH CeCTPHhI,
KOTOPOU UCIHIOJTHIIOCH O JIeT.
CKOJIBKO JIeT MO2KeT ObITh Bure?

S, 4, 3, 2, 1




Peiu 3aga4yu yCTHO

O

» Yrazam, B KAKOH KJIETKE :KUBET Ka:KAbIN 3BEPh,
€CJIN BO BTOPOU KJIETKE KUBET JIeB, CJIeBA OT HEro
0ereMoT, a cmpaBa CJIOH.




YCTHBIU cUeT

Kakoili mpuMep oTiiM4aercsi OT APyrux?
B yem 310 OTUIMUME?
IIpuaymaiiTe ¥ peruudre NnpuMepbl,
MOX0KHME HA ITOT.




Pabora B TeTpamu

O

5 anpena.

Knaccunaa paooma.
68 86 68 86 68 86 68 86 68 86

61333 (855




IIpoBepb MOJIy4eHHbIE 3HAYEHUSA CYMM I10
IIEeCTOMY CTOJOMKY « TaOdauubl CJI0KEHHUA»







Ned. (PT crp. 78)
c12+6=(10+2)+6=10+2+6)=10+8= * &
*16+2=(10+6)+2=10+(6+2)=10+8=F&

*13+6=(10+3)+6=10+3+6)=10+9=
-16+3=(10+6)+3=10+(6+3)=10+9=<%5




Ne9. (PT crp. 80)

R .

~Nhno Do d K Q-mfiini?‘d';?ﬂﬁ}, e
Bocnoab3yiicsa «Tadnaumeii cioxkenns»
U 3ANHIIN 3HAYEHHS PA3HOCTEMH.




Nel0. (PT crp. 80)

O

* B xi1eTke 6 0eJIbIX KPOJIMKOB U 5 cepbix. CKOJIBKO
BCEro KpPO.IHKOB B KJjieTKe?
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6+5=11I (x.)
Omeem: 11 kpoaukoe 6 Kiaemke.




IlogBeneHne UTOrOB YPOKa

O

« Kakue HOBbBIC CIydad CJAO0KEHUA MbI
paccMarpuBa/ii Ha ypoke?

« Kakue mpumepsl 1A BaC CTAIM JIETKO
3aIMOMMHAIOIITUMUCH? -




